

《全国文物漫画大赛》采风活动在运举行

运城晚报讯(记者 杨洋)7月18日至20日,由运城市文物保护中心、运城日报社、运城市文联联合主办的“对话文物”——《全国文物漫画大赛》采风活动在运城新绛、稷山、盐湖等地举办。此次活动旨在通过漫画这一群众喜闻乐见的艺术形式,深入挖掘运城文物背后的历史故事与文化内涵,让文物“活”起来。

活动期间,来自中国美术家协会漫画艺委会、中国新闻漫画研究会、中国园新闻漫画研究会水墨漫画研究院,浙江

省漫画协会、江苏省漫画学会、山西省漫画学会等地的专家学者走进新绛古城、稷山大佛寺、盐湖区博物馆等地,近距离感受运城丰富的文物资源。新绛古城作为国家历史文化名城,保存着大量明清时期的古建筑,其精美的木雕、砖雕、石雕艺术令漫画家们赞叹不已。稷山大佛寺的大佛造像,以其独特的艺术风格和深厚的历史底蕴,成为漫画家们创作的灵感源泉。盐湖区博物馆则通过丰富的文物展陈,展示了运城从史前时期到近现代的辉煌历史,为漫画家们提供了丰

富的创作素材。

本次大赛以运城文物为核心主题,鼓励漫画家们运用独特的艺术手法,讲述运城文物背后的故事,展现文物活化利用的成果。征稿时间为5月13日至7月20日,虽已截止,但大赛影响力持续发酵。

参赛作品要求思想性强、艺术性高、内涵丰富、制作精美、弘扬正能量。作品形式不限,单幅、四格、连环漫画均可,鼓励采用水墨漫画形式创作。

大赛设立优秀奖30名、入选奖72

名,优秀奖获得者将获得奖金及证书,入选奖获得者将获得奖金、证书及精美画册一本。部分获奖作者还将受邀参加展览开幕式活动。目前,大赛组委会评选工作已经完成,评选结果于7月1日至20日在中国新闻漫画网进行公示。

此次采风活动与漫画大赛的举办,不仅为漫画家们提供了创作平台,也进一步推动了运城文物资源的活化利用,让更多人通过漫画这一艺术形式,了解运城、爱上运城。

夜间赶工 避高温

▶7月23日,运城市人民医院建设项目现场,工人们夜间时段奋战,赶工期,安全有序推进工程进度。

该项目位于盐湖区,占地面积约17万平方米,是山西省重点项目、运城市“1311”重点项目。项目规划编制床位1500张,计划打造集医疗、教学、科研为一体的三级甲等综合型公立医院。

记者 茹雅 摄



山西省第六届马兰花创业培训讲师大赛运城市初赛举办

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)以赛促教强根基,以赛促学砺技能。7月24日,山西省第六届马兰花创业培训讲师大赛运城市初赛在市就业服务中心举办,40名选手展开专业技能比拼,展现讲师风采。

一年一度的马兰花创业培训讲师大赛是我市创业培训讲师互相交流、学习提升的好平台。当天,选手们通过基础理论赛和精品课展示两部分进行PK。笔试中,他们认真审题,专注作答。随后,入围第二环节精品课展示环节的20名选手,现场抽取题目并

进行8分钟现场授课展示。最终,评委根据基础理论赛和精品课展示综合成绩评出一等奖1名、二等奖两名、三等奖3名。

此次初赛成绩优异的选手,人社部门将推荐其参加山西省第六届马兰花创业培训讲师大赛复赛。初赛获奖选手在今后创业培训工作中优先推荐授课,优先推荐为全省创业培训相关活动的专家、评委,优先推荐参加省厅组织的创业培训讲师研讨和省际考察交流活动。

此次比赛由市人社局主办,市就

业服务中心承办,旨在普及创业培训标准,提高创业培训师资的授课水平和指导能力,强化创业培训讲师队伍建设,健全我市创业服务体系,促进创业带动就业,营造鼓励支持创新创业的社会氛围。

今年,为让参赛选手发挥出更好的水平,我市人社部门还邀请国家级创业培训师进行精品课赛前培训。赛后,初赛评委还针对比赛情况进行了赛后总结及授课指导。参赛选手们表示,他们在比赛中收获了更多专业知识和比赛经验,提升了授课能力。

我市推进“体重管理年”系列活动助力全民健康

运城晚报讯(记者 陶登肖)“您的身高182厘米,体重77.6千克……”7月23日,在位于中心城区河东东街与禹西路交叉口正西方的河东驿站里,市民正在新安装的电子体重秤上称重。当天,市卫生健康委员会向市城市管理局交接21台身高体重测量仪(体重秤)、腰围尺200个、体重管理日历200本,旨在将科学体重管理理念融入居民日常生活。

今年全国“两会”期间,国家卫生健康委员会明确表示将持续推进体重管理年行动。市卫生健康委员会积极响应,深入贯彻落实《山西省“体重管理年”活动实施方案》,全方位开展系列宣传活动,致力于构建覆盖全市的健康体重管理支持性环境,普及体重管理知识,降低肥胖及相关慢性病发病率,让“人人关注体重、科学管理健康”的理念

深入人心。

为将科学体重管理理念融入居民日常生活,运城市通过线上线下多渠道、全方位展开宣传。在线下,打造健康小屋体重管理角,在中心城区13所河东驿站、5所献血屋、8所爱心驿站均配备“一秤一尺一图”,即电子体重秤、腰围尺、科普挂图。市民在驿站休息的同时,还能便捷地关注自身健康指标。

同时,我市充分利用公共交通资源,在全市200辆公交车的车尾全彩电子屏投放健康体重知识科普宣传内容,覆盖中心城区交通主干道、旅游、城际等公交路线,让出行的市民随时随地都能了解体重管理知识。

在机关单位,大力推广“一秤一尺一日历”,鼓励机关职工积极参与体重管理。此外,推进机关健康食堂、健康

餐厅建设,借助智能化系统提供个性化营养配餐指导,并在食堂显眼位置摆放宣传易拉宝,助力体重管理。

此外,在公共场所,如运城市宾馆、各大酒店、运城盐湖国际机场、运城客运中心汽车站等地放置可移动式宣传海报,对“健康体重标准”“常见饮食误区”等常见健康问题进行科普宣传。线上,“健康运城”官微刊发“体重管理年”系列宣传21期,制作3部科普视频,播出两期重点人群体重管理电台节目,向全市在运、入运手机号发送宣传短信,加大宣传力度。

市卫生健康委员会相关负责人表示,未来,他们将持续深入推进相关工作,不断完善体重管理支持性环境建设,让更多市民受益,为“健康运城”建设添砖加瓦。

夏县祁家河乡人大代表联络站 开展主题活动 凝聚发展合力

运城晚报讯(记者 荆毅萍)7月17日,夏县祁家河乡人大代表联络站组织开展“牢记领袖嘱托 勇担时代使命”主题活动。15名乡人大代表、部分选民代表参加。

活动以专题学习研讨会拉开序幕。随后,代表们结合自身履职经验,就“农文旅融合发展”“特色产业升级”等话题各抒己见,提出建设性意见。

实地调研走访环节,代表们前往祁家河村、前坪村民宿改造现场及西北庄村柿子产业园区和展鹏农业等地,了解项目进展、产业运营等情况,并收集相关问题,提出改进建议。同时,代表们依据村容村貌整洁度、垃圾清运及时率等5项指标,对4个行政村的人居环境进行实地检查,现场打分并反馈整改要求,确保乡村环境持续改善。

在选民接待活动中,6名人大代表接待了5名选民,收集到关于村内道路维修、养老服务供给等5条诉求与建议。对于选民提出的其他诉求,将转交给相关部门处理,并承诺及时反馈办理进展。

此次活动通过专题学习、实地调研、人居环境评比、选民接待等多种形式,进一步强化了人大代表的使命意识,活动共收集到产业发展、民生保障类意见建议8条,当场解决3件民生实事。

运城热力有限公司 无偿献血 让爱升温



运城晚报讯(记者 祁克宁)7月23日,运城热力有限公司开展了“无偿献血 让爱升温”无偿献血活动(上图)。

当天在血站工作人员的指导下,62名员工依次完成信息登记、健康征询、体检初筛等流程。最终55名员工成功献血,总献血量达18600毫升。下一步,该公司将继续支持公益事业,持续开展形式多样的志愿服务活动,鼓励更多员工加入无偿献血队伍,为守护人民健康、传递社会正能量贡献力量。